



01.12.2025

Выпуск 3 (ноябрь)

МАОУ СОШ № 28



Школьные вести

В этом выпуске:

«Важная дата»:

4 ноября - День народного единства!

Акция добра ко Дню народного единства

1

«Важные дела» :

12 ноября - Синичкин день

Посвящение в

2

«Движение Первых»

2

Будущие защитники

2

«Поздравляем!

10 ноября - День сотрудников

Внутренних дел

3

Конкурс агитбригад

3

«Калейдоскоп профессий»

«Особая дата»: 30 ноября - День матери!

Выставка «Мамины руки - золотые»

4

Мастер-класс «Сладкий букет - подарок маме»

4

Квиз-игра «Культурное достояние России!»

5

Кулинарный батл «Мамин день»

5

Классные дела!

Полезное с приятным: посещение мюзикла «Дубровский»

6

Приобщение к культуре

6

Творческие уроки: История французской революции в лэнбуках

6

Предметный день:

День Русского языка

7

«Путь к истине»

7

Квиз «Жаргонизмы 2k17»

7

Играем в «Мафию по-русски»

7

Спорт, ты мир!

Секция самбо: месяц побед!

8

Музейный уголок: Помним и чтим героеv..

8

4 ноября - День народного единства !

День народного единства: праздник сплочённости и патриотизма.

4 ноября — наша страна отметила **День народного единства** — праздник, который напоминает нам о важнейших событиях в истории России и силе народного единства.

В этот день в 1612 году народное ополчение под

миру пример истинного патриотизма и сплочённости народа.

Сегодня этот день — День

сти, вероисповедания или социального положения.

В современном мире, где разногласий и противоречий, этот праздник приобретает особое значение.

Поздравляем всех с этим значимым праздником — Днем народного единства!. С праздником, который объединяет миллионы людей разных национальностей и культур.

Мы разные, но у нас одно общее — любовь к Родине.

И в этом наша сила!!

**Акция добра ко Дню народного единства !**

С 5 по 14 ноября в школе 28 проходила акция добра, приуроченная **ко Дню народного единства** «ПОКОЛЕНИЕ: защита» для СВО.

Был объявлен сбор средств гигиены, теплых вещей, одежды, а также продуктов питания долгого хранения для СВО.

Помимо этих

нужных вещей и продуктов, дети готовили посылки для души — письма, рисунки, поделки в онлайн-формате (фото).

Мы от всей души благодарим участников этой акции: учеников, их родителей и близ-

ких, педагогов. Ведь ваша помощь важна и значима для наших защитников. Спасибо вам за отзывчивость и неравнодушие!



Важные дела!

12 ноября - Синичкин день. В этот день принято делать кормушки и заготавливать корм для птиц, остающихся зимовать.

И наши Орлята России - ученики 3А класса говорили о том, как важно помогать птицам зимой, о видах корма

для пернатых друзей.

Ребята не только изготовили кормушки, но и прикрепили их на своих участках.



19 ноября в стенах нашей школы состоялось важное событие — торжественное посвящение учеников пятых классов в общественное движение "Движение первых". Девятиклассники про-

вели традиционную церемонию, символизирующую вступление младших школьников в ряды РДДМ. Пятикласскам были вручены па-

мятные значки, произнесены добрые пожелания и наставления.

Старшеклассники взяли



на себя роль наставников, готовых поддержать и направить юных участников движения.

Быть в Движении Первых — значит быть активным, целеустремлённым и неравнодушным!



Билет в будущее: знакомство с институтами

25 ноября ученики 10 «А» класса стали участниками профориентационного мероприятия, которое прошло на базе ЦРДМ.

В рамках встречи старшеклассники получили уникальную возможность познакомиться с представителями ведущих высших учебных

заведений региона. Эксперты из разных вузов подготовили содержательные презентации, в которых подробно рассказали о направлениях

подготовки, условиях поступления и перспективах, которые открываются перед выпускниками.

Программа мероприятия

Будущие защитники

21 ноября ученики 4В класса приняли активное участие в соревнованиях, организованных военно-патриотическим клубом «Пограничнику». Мероприятие стало отличной возможностью для школьников продемонстрировать свои навыки и получить новый опыт в

военно-патриотической подготовке.

Среди участников особенно отдались ученики четвертого класса: Саша Мезенцев, Амир Алиев и Толя Траут. Они показали впечатляющие результаты в соревнованиях, показав отличное владение техникой стрельбы.

ный выбор будущей специальности и подготовиться к поступлению в выбранный вуз.



Поздравляем!

10 ноября педагог-организатор Сафаргалина-Любовь Сергеевна и учитель познакомили учеников нашей школы с историей возникновения «Дня сотрудника органов внутренних дел», отмечаемого ежегодно 10 ноября. Ребята узнали о значимости этого профессионального праздника, установленного указом Президента Российской Федерации в 2011 году, который подчеркивает важность службы сотрудников полиции в обеспечении правопорядка и безопасности граждан.

Немного ранее ученики седьмых классов посетили Музей Министерства внутренних дел, где смогли лично ознакомиться с историей и традициями правоохранительной системы. Завершилось мероприятие торжественным возложением цветов, выражавшим глубокую

признательность и уважение памяти героев-полицейских, отдавших свои жизни за мир и спокойствие жителей нашей страны.

Подобные встречи способствуют формированию уважительного отношения к представителям власти, развитию чувства ответственности перед законом и гордости за профессионалов, стоящих на страже порядка.

**Победа!**

Учащиеся 7"В" класса заняли 2 место в городском конкурсе агитбригад «Калейдоскоп профессий!». Этот конкурс входит в городской проект «Ориентиры жизни».

Ребята продемонстрировали яркое выступление, креативный подход и творческую энергию, покорив жюри и зрителей своими талантами и позитивным

Конкурс агитбригад «Калейдоскоп профессий»

представили наш коллектив, подняли важные социальные темы и стали достойными представителями нашей школы.

Мы гордимся успехами наших учеников и благодарим педагогов, наставников и родителей за поддержку и помощь в подготовке ребят к этому важному событию.

Желаем дальнейших достижений и ярких выступлений!



Особая дата

С 5 ноября по 28 ноября в рамках празднования Дня матери в школе была организована выставка «Мамины руки - золотые», на которой были представлены творческие работы мам - результат их хобби, увлечения или рукоделия.

Это мероприятие собрало множество талантливых мамочек, которые демонстрируют свои увлечения и мастерство в различных областях искусства.

На выставке можно уви-

деть разнообразные работы: от живописи и вышивки до керамики и handmade-изделий.

Каждая мама представила свои уникальные творения, которые отражают её личный стиль и вдохновение. Многие из них создают свои работы в свободное время, чтобы отвлечься от повседневных забот и подарить себе немного радости.

Выставка «Золотые руки мамы» стала не только площадкой для демонстрации талантов, но и местом, где гости выставки могли обменяться опытом и идеями.

Надеемся, что такие выставки будут проходить ча-

День матери в России отмечается в последнее воскресенье ноября. Этот праздник был официально учреждён в 1998 году по инициативе Комитета Государственной Думы РФ по делам женщин, семьи и молодёжи. Указ о его установлении был подписан Президентом РФ.

День матери — это не просто календарная дата, а возможность выразить благодарность самому близкому человеку в жизни каждого. Этот праздник напоминает о важности семейных ценностей и роли матери в воспитании нового поколения.

В современном обществе День матери становится всё более значимым, объединяя людей в выражении любви и уважения к женщинам-матерям. Это день, когда каждый может сказать тёплые слова



ще, ведь они помогают раскрыть таланты мам и вдохновляют других на творчество.

Мы благодарим всех мам, принявших участие в выстав-

ке и желаем дальнейших творческих успехов в совместных мероприятиях школы и семьи.

Э.В. Дернова

О.И. Копылова

**Мастер-класс «Сладкий букет - подарок маме»**

Съедобные букеты — это актуальный тренд последних лет. Они выступают альтернативой цветочных композиций.

Помимо того, что сладкие букеты оригинальные, они еще и вкусные. В состав композиции могут входить как свежие ягоды, так и клубника в шоколаде.

Наш букет состоит из конфет разных цветов, посаженных на шпажки.

В качестве обертки можно выбрать бумагу, сетку или

органзу того же цвета.

Изготовление подарка для самых родных и любимых людей на свете принесло массу удовольствия и радости.

В ходе мастер-класса ребята научились со-

здавать что-то красивое, проявлять фантазию, выражать эмоции и радоваться результату своего труда. Нет ничего до- роже подарка, сделанного сво-

ими руками! Значит, мамы в день праздника будут приятно удивлены, а детишки с радостью будут дарить подарки, которые сделали сами.

Э.В. Дернова



В преддверии праздника «День Матери» в МАОУ «СОШ №28» прошел мастер-класс «Сладкий букет - подарок маме». Участие в мастер-классе приняли учащиеся 9б класса.



Праздники

30 ноября - День матери!

Квиз-игра «Культурное достояние России!»



28 ноября в школе состоялась увлекательная интеллектуально-развлекательная квиз-игра "Культурное достояние России", посвящённая празд-

нику Дня матери.

Это мероприятие стало настоящим праздником сплочённости семей, подарив участникам массу ярких эмоций и незабываемых впечатлений. Все участники получили заслуженные сладкие призы, ставшие приятным дополнением к общему веселью.

Искренне благодарим

всех активных родительниц, счастье вашей семьи.

А.С. Сафаргалина



Кулинарный батл «Уют-кафе для Мам»



ничного стола! Финал конкурса стал ярким событием праздника: каждая команда представила свою версию оформления маленького ресторанчика, соревну-

ясь в оригинальности подачи и эстетическом восприятии.

По итогам мероприятия абсолютно все участники были награждены сладкими призами и почетными грамотами. Это событие подарило незабываемые впечатления, яркие эмоции и теплое чувство единения всей семьи.

Участники, представляющие команды детей вместе со своими мамами, соревновались в мастерстве приготовления блюд, отвечали на увлекательные вопросы о еде и даже проявляли креативность в оформлении праз-



А.С. Сафаргалина

Классные дела!

Современная музыка + литературное произведение = шквал положительных эмоций.

В начале 2 четверти ученики 6А класса с их классным руководителем Шиловских Н.В. совершили настоящее культурное погружение, посетив Детскую филармонию в Екатеринбурге!

Их ждал незабываемый мюзикл «Дубровский» – история, которая трогает до глубины души. Это не про-

сто спектакль, а настоящее полотно человеческих судеб, где переплетаются самые сильные чувства: любовь и вражда: страстные чувства, которые могут как созидать, так и разрушать. Дружба и предательство: тонкая грань между верностью и обманом. Людские страдания и судьбы: истории, заставляющие задуматься о жизни и ее поворотах.

Особое восхищение вы-

звал музикальный язык постановки! Современные ритмы, смелые эксперименты и удивительное сочетание жанров – от неоклассики и R'n'B до рока и поп-музыки – создали неповторимую атмосферу и сделали историю «Дубровского» еще более яркой и запоминающейся. Такой живой контакт с искусством учит сопереживать другим людям

и открывает новое понимание окружающей действительности. Поэтому чаще посещаете театр, как это делают наши ученики.



Приобщение к культуре

Актеры не оставили зрителей равнодушными: прекрасная игра, передающая их настроение, изысканные костюмы и удивительные тонкие движения.

Очень сильные эмоции вызвал оркестр, он наделил спектакль силой и чётко выраженным чувством..

Ученики отдохнули и по-

лучили незабываемые эмоции от увиденного .

Э.В. Дернова



Творческие уроки

В один прекрасный ноябрьский день наши восьмиклассники на уроках истории погрузились в эпоху Великой Французской революции! И не просто погрузились, а сделали это творчески и увлекательно - создавали лепбуки!

Ребята исследовали причины революции, ключевые события, выдающихся личностей и последствия этого переломного момента в истории.

В своих лепбуках они размещали мини-книжечки, кармашки с карточками, интерактивные элементы и кра-

История Французской революции в лепбуках

сочные иллюстрации.

Это отличный способ не только запомнить информацию, но и проявить креативность, научиться работать в команде и структурировать большие объемы данных.

В.А. Кротова,
учитель истории и
обществознания



Творческие уроки!

Квест «Путь к истине»



Необычное приключение развернулось в стенах нашей школы рамках предметного дня, посвященному русскому языку. Ученики 7-8 классов стали участниками захватывающего образовательного квеста, цель которого — собрать мудрое изречение о русском языке от известного писателя. Для этого ребятам предстояло на всех уроках, проводимых в этот день по расписанию, собрать части важного изречения.

Весь учебный день ребята активно демонстрировали свои знания и смекалку. А на уроке русского языка им предстояло не только собрать полученные слова, но и выполнить задания, чтобы угадать и автора изречения.

Этот квест стал не просто развлечением, а настоящим путешествием в мир русского языка.

В рамках предметного дня по русскому языку Е.В. Логинова провела необычное занятие с применением современных игровых технологий. Ученики познакомились с двумя интересными форматами развития коммуникативных навыков: игра «Крокодил» и «Мafia по-русски».

Невербальная коммуникация в игре «Крокодил» стала главной темой в 6С классе.

День Русского языка

Традиционно в ноябре в школе проходит предметный день, посвященный русскому языку и литературе. В этом году мероприятие прошли 27 ноября. День русского языка стал увлекательным и познавательным событием для всех учащихся, позволив по-новому взглянуть на богатство и красоту родного языка. Программа мероприятия была насыщена интересными событиями. Ученики 5-10 классов приняли участие в разнообразных интерактивных играх, викторинах, квестах и квизах на тематических уроках учителей русского языка и литературы. ГИ не только на их уроках, поэтому в этот день творческая атмосфера царила во всех кабинетах школы.

День русского языка стал ярким доказательством того, что изучение родного языка может быть не только полезным, но и увлекательным. Мы уверены, что такие мероприятия будут проводиться в нашей школе регулярно, вдохновляя учеников на любовь к русскому языку и литературе.

Руководитель МО учителей гуманитарного цикла С.Ю. Карагапольцева

Мы уверены, что такие мероприятия не только увлекают учащихся, но и воспитывают любовь к русскому языку, стимулируют интерес к обучению и развивают познавательную активность.

Спасибо учителям за помощь в проведении мероприятия.

С.Ю. Карагапольцева



А на уроке русского языка в 6 классах прошёл необычный квиз «Жаргонизмы 2k17»!

Ребята с азартом угадывали значения слов вроде «кринж», «хайп», «флексить» и даже выяснили, кто такой настоящий «олдфаг».

В процессе игры мы обсуждали, как появляются новые слова, почему некоторые выражения становятся популярными и чем отличается сленг от литературной речи.

Победители получили памятные купоны и хорошие оценки, а главное - заряд позитива и полезных практических знаний о современном

русском языке, о его развитии и источниках пополнения его словарного запаса.

Е.А. Сарапулова



Играем в «Мafia по-русски»

Ученикам необходимо было показывать слова и выражения с помощью мимики и жестов. В ходе игры ребята демонстрировали: литературные произведения, имена существительные, фразеологизмы.

Командное взаимодействие стало ключевым элементом

игры в «Мафию» с 9 классами, где ученики познакомились с психологическим командным проектом с элементами детектива. Игра построена на противостоянии двух



групп, где участникам необходимо: развивать навыки убеждения, учиться распознавать ложь и другое.



О спорт, ты мир!



В нашей школе активно функционирует секция самбо под чутким руководством опытного наставника Василия Викторовича Селиванова. Многие ребята занимаются здесь уже целых шесть лет, демонстрируя свою преданность этому виду спорта.

Ноябрь оказался особенно насыщенным месяцем для наших спортсменов.

Секция самбо: ноябрь-месяц побед!

Так, с 7 по 9 число воспитанники приняли участие в престижных межтерриториальных соревнованиях, проходивших в селе Манчаж Артинского городского округа. Здесь наш ученик Колясников Егор сумел завоевать второе место в личном первенстве, подтвердив своё мастерство.

Однако на этом достижения месяца не закончились. Уже спустя неделю, с 15 по 16 ноября, команда отправилась в Кировград, где выступила на турнире, посвящённом Всероссийскому дню самбо. Там наши спортсмены вновь проявили себя наилучшим образом, завоевав почетное второе командное место.

От всей души поздравляем всех участников команды и нашего уважаемого тренера Василия Викторовича с этими выдающимися результатами!

Желаем дальнейших успехов и новых побед на пути совершенствования спортивного мастерства!

Л.С. Сафаргалина



Музейный уголок

Мы продолжаем рассказывать о музейном уголке нашей школы.

21 ноября руководитель музея Г.И. Заболотских собрали ребят на очередное мероприятие, посвящённое нашим героям.

Галина Ивановна подготовила специальное сообщение о нашем ученике, Коробицье Андрее Борисовиче, который учился здесь с первого по девятый класс. К сожалению, 17 августа 2002 года Андрей героически по-



гиб в Чеченской Республике, защищая нашу страну.

Школа чтит память героя. Каждый год, в начале учебного года первоклассникам рассказывают о его жизни и героической смерти.

А на первом этаже школы установлен мемориал памяти Андрея Коробицьина, служивший символом



Объявления

МАОУ СОШ №28

623107, Свердловская обл,
г. Первоуральск,
ул. Зои Космодемьянской,
дом № 20

Официальный сайт
школы:
28prv.uralschool.ru

Внимание!

Разыскиваются креативные, жаждущие славы и признания творческие личности: начинающие поэты, писатели, литературные критики, будущие журналисты и все те, кто готов попробовать свои силы в нашей школьной газете!

Ждем ваших заявок на участие в жизни школьного Медиа-Центра.

Медиа-Центр:

все работы принимаются на электронную почту:

media-chkola28@mail.ru

Редакция газеты

Учредитель:

МАОУ СОШ № 28

Редактор-верстальщик:

Каргапольцева С.Ю.

Информационное

сопровождение:

Сафаргалина Л.С.

Команда Медиа:

Чистякова Софья

Попкова Варвара

Головнина Карина

Веснин Данил

Круглякова Мария

Юнусова Карина

Захарова Александра

Колдаева Ангелина